
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор троим жителям города Новокузнецка, обвиняемым в краже медного кабеля

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двоим 18- и ранее судимому 29-летнему жителям города Новокузнецка. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а», «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, совершенную группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение), п. «а», «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение). На момент совершения преступления одному из обвиняемых было 17 лет.

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года подросток предложил товарищам похитить из недействующего арматурного цеха медный кабель, чтобы потом сдать его в пункт приема металлолома. Они согласились. Реализуя задуманное, один из злоумышленников остался наблюдать за окружающей обстановкой, а двое других проникли в помещение цеха. Срезав более 100 метров кабеля на общую сумму порядка 197 тысяч рублей, молодые люди попытались скрыться с похищенным имуществом. Однако они были задержаны сотрудниками ДПС, патрулировавшими улицы. Поскольку к преступлению был причастен подросток, материалы переданы в следственные органы. Примечательно, что через несколько дней 29-летний мужчина и подросток снова проникли в помещение цеха. Преступной добычей злоумышленников стали 45 метров медного кабеля стоимостью порядка 26 тысяч рублей. Владелец, обнаружив пропажу, обратился в правоохранительные органы. В ходе предварительного следствия ущерб, причиненный преступлением, возмещен полностью, кабель изъят и возвращен владельцу. Со следствием обвиняемые сотрудничали, вину признали.

Приговором суда 29-летнему мужчине назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, одному молодому человеку – 1 год лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год, второму молодому человеку – 1 год 2 месяца лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

17 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1715760>